Mia hat ihre Wadsche gewaschen. Nun muss sie die Wadsche aufhdngen.
4 Bettlaken sind je 95cm breit. 6 T-Shirts ja 35 cm breit.
5 Paar Socken sind auch dabei. Jede Socke ist 12 cm breit.

Zwischen zwei Waschesticken Idsst sie je 10 cm Platz.

@ Wie lang muss die Wdscheleine mindestens sein?
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ﬂ{ ErklGre, wie du vorgegangen bist!
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Mia hat ihre Wasche gewaschen. Nun muss sie die Wasche aufhdngen.

4 Bettlaken sind je 95cm breit. 6 T-Shirts ja 35 cm breit.
5 Paar Socken sind auch dabei. Jede Socke ist 12 cm breit.

Zwischen zwei Wdschestiicken |dsst sie je 10 cm Platz.

@ Wie lang muss die Wascheleine mindestens sein?
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Mia hat ihre Wasche gewaschen. Nun muss sie die Wasche aufhdngen.
4 Bettlaken sind je 95cm breit. 6 T-Shirts ja 35 cm breit.
5 Paar Socken sind auch dabei. Jede Socke ist 12 cm breit.

Zwischen zwei Waschesticken Idsst sie je 10 cm Platz.

@ Wie lang muss die Wascheleine mindestens sein?
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ﬂ{ ErklGre, wie du vorgegangen bist!
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